

АРМАНИ В МОСКВЕ

Встр. Москва - 2002 - 19 июня - С. 1



**Женщины,
желающие
соблазнить,
у него
не одеваются**

Екатерина ЦВЕТКОВА

Франция, Германия, Испания, Греция, США... Раз в полгода мир моды, затаив дыхание, ждет блестящего, гармоничного, напряженного и волнующего действия — показа коллекций Джорджио Армани. Они остаются мечтой элегантности и совершенства, а их участники и зрители становятся свидетелями удивительного таинства.

Вот и на нашей улице праздник! Армани приехал в Москву и привез коллекцию женской и мужской одежды «Осень/зима—2002/03». Российские модели удивили известного дизайнера многообразием и неповторимостью лиц, изменившими даже задуманный облик коллекции в стиле «эмансипе», а модельер, в свою очередь, удивил россиян своими принципами.

Их два: делать то, что искренне хочешь, и правдиво говорить то, что думаешь. Армани доказал верность этим принципам тут же. Во-первых, тем, что простой парень, грузчик, который привез воду для модельера, вышел вчера вечером на подиум в костюме Армани. Подтверждение второго принципа модельера немало удивило журналистов во время пресс-конференции. «Женщина, желающая соблазнить, не одевается от Армани, — заявил маэстро. — Взгляд, жест, флюиды — вот что главное, а платье я бы поставил на последнее место».

Тем не менее Джорджио Армани постоянно отстаивает в коллекциях саму идею сексуальной привлекательности: тенденции моды меняются одна за другой, но его одежда по-прежнему выражает личностную самобытность мужчины и женщины. Тонко и смело смешивая ткани и расцветки, Армани превращает действительность в моду, а моду — во вкус, поведение и стиль.